

缸鸭狗：一颗汤圆中的别样“匠心”

聚焦商贸企业供给侧改革

见习记者 徐展新

冬至日的夜晚下着蒙蒙细雨，缸鸭狗天一店门前却大排长龙。为了品尝经典汤圆的味道，许多食客甘愿淋雨等待1个小时。截至当日22时，缸鸭狗的五家宁波分店单日接待食客近3000名，卖出约17000颗汤圆，销售额达43000元。

缸鸭狗门店的火爆场景并非昙花一现。“目前，缸鸭狗在宁波和杭州两地设有6家门店，每逢节假日，都会有大批食客前来消费。”缸鸭狗食品有限公司研发总监林军告诉记者，“今年1月至11月，缸鸭狗各门店累计接待食客47万人次，卖出汤圆近170万颗，汤圆总销售额超过345万元。越来越多的消费者认可缸鸭狗的品牌，愿意为高品质和老味道埋单。”

简简单单的汤圆，为何可以赢得消费者的心？缸鸭狗的秘诀是坚守“工匠精神”。据林军介绍，为了保证口感，缸鸭狗制作汤圆的米皮采用的是东北大米，猪油取自仙居或黄岩的家猪，做馅的芝麻来自安徽巢湖，糖来自广西，桂花则来自象山的大型桂花基地。“每一颗

正宗的宁波汤圆，都是全国各地优质原材料的结晶。”林军说。

正宗“宁波味道”的背后，是高昂成本和低生产效率带来的沉重压力。一方面，缸鸭狗收集和运输原材料要支付高额费用，因此汤圆价格居高不下，比市场上其他品牌高一倍以上；另一方面，缸鸭狗对原材料浸泡、磨浆、压榨等汤圆制作环节有严格的时间标准，导致其汤圆的产量无法完全满足市场需求。“为了守住老品牌，守住老味道，我们的确付出了不菲的代价，却也换来了一块‘金字招牌’。缸鸭狗打不赢价格战，却一定能打赢质量战。”林军信心满满地告诉笔者，“度过艰难的推广期后，缸鸭狗已经逐渐站稳脚跟，不仅赢得了各大商超的信任，也收获了消费者的好口碑。”

当然，“工匠精神”不等于“闭门造车”。在保持本色的基础上不断探索、勇于创新，才是对“工匠精神”的最好诠释。为了迎合新时代消费者的多样化需求，保持老字号的生命力，林军组建了一个专注于产品研发的“大师团队”。他们常年奔走各地，在寻找优质食材的同时把握市场风向，不断丰富宁波



每一颗汤圆都是“工匠”智慧与汗水的结晶。（徐展新 摄）

汤圆的品种。据悉，除了经典的“芝麻猪油汤圆”外，“大师团队”先后研发了榴莲汤圆、红糖汤圆、高粱汤圆、芝士汤圆、海苔汤圆、玫瑰汤圆等十余个品种，其中大部分品种已摆上甬城各大商超的柜台。“老缸鸭狗的衰落源于经营思

维的固化，新缸鸭狗的成功必须依靠产品的持续创新。”曾在状元楼、梅龙镇任职的林军深知老字号的生存之道，“未来，我们将打破消费者对传统汤圆的认知，尝试研发水果汤圆和冰淇淋汤圆，进一步提升缸鸭狗汤圆的附加值。”

成品油价格上调

本报讯（见习记者徐展新 通讯员叶湧 何登）笔者从中石化宁波分公司了解到，国内成品油零售价格今日零时迎来今年第十次上调和本月第三次上调。

根据国家发改委下发的调价通知，本次调价后，92号汽油调整为每升6.47元，上调0.08元；95号汽油调整为每升6.88元，上调0.09元；98号汽油调整为每升

7.53元，上调0.09元；0号车用柴油调整为每升6.08元，上调0.08元。

本次调价后，今年市场经历了25次调价窗口期，其中5次下调，10次上调，6次不调整，4次搁浅。总体而言，今年92号汽油每升累计上涨0.80元，95号汽油每升累计上涨0.87元，0号车用柴油每升累计上涨0.83元。

差旅费中的人身意外保险费支出可税前扣除

本报讯（记者董娜 通讯员施斌 林哲）企业再迎降本减负好消息。笔者昨日从市国税部门获悉，企业员工因公出差购买的人身意外保险费支出可以税前扣除了。

根据国家税务总局近日发布的公告，在2016年及以后年度的企业所得税汇算清缴中，企业职工因公出差乘坐交通工具而购买的人身意外保险费支出，只要符合相关规定，可以在计算应纳税所得额时扣除。

市国税部门相关负责人举例

说，比如某企业今年营业收入为1000万元，职工差旅费中的人身意外保险费支出5万元，其他成本及费用500万元，那么计税基础为495万元。

据介绍，保险费是企业费用支出的重要组成部分，税前扣除可以减轻企业部分压力。除了这次新增的人身意外保险费支出外，企业为职工缴纳的“五险一金”、补充养老保险和补充医疗保险、企业财产保险、为特殊工种职工支付的法定人身安全保险、商业保险等费用，也可税前扣除。

网申发票“立等可取”



近日，宁波保税区国税局在办税大厅内开设了网上代开增值税专用发票绿色通道。纳税人在网上申请代开发票后，到办税大厅无需排队等叫号，即可直接到绿色通道窗口取票。截至目前，该局已为395家企业办理13968份网上申领发票。（杨宁 董娜 摄）

金融专家：从六方面防范金融风险

国务院发展研究中心金融研究所所长张承惠28日指出，中国在供给侧结构性改革中一定要格外注重防范金融风险，需要从采取预防性措施、调整风险承受能力、加快金融体制改革等六方面入手予以应对。

张承惠在28日由社科院财经战略研究院举行的“2016财经战略年会”上指出，在经济转型和结构调整的过程中，尤其要注意金融

风险。当前一些处置和防范风险的措施并没有从根本上消除金融风险，而是暂时将其后移，让金融环境变得更加复杂。

2016年中央经济工作会议在强调稳中求进的工作总基调时，特别提出把防范金融风险放在更加重要的位置，凸显了防风险重要性。

张承惠认为，要防范金融风险，需从六方面入手。首先是由被

动的堵风险转向更加主动的找漏洞，采取预防性措施，比如现在可以控制结构化产品的杠杆系数，加强对信托产品和金融机构表外业务的规范力度等。

在调整风险承受能力方面，她认为，在应对小范围的金融风险中可以让金融机构受到锻炼，但系统性金融风险一定要确保不发生。

治理金融风险要内外并重，比如大力发展实体经济、深入推进国

企改革、适时调整金融监管架构。

加强监管机构之间的政策协调性，特别是加强金融监管信息的共享，做好跨市场动态的风险监控。

她认为，还要加强政策定力，正确引导市场信息，确保传递信息清晰、准确；并且加强金融体制改革，消除制度性、体制性、政策性缺陷所带来的内生金融风险。

（据新华社）

2017新年家计划
华生国际元旦特惠
12月31日-1月2日

新年感恩惠
新年伊始，华生国际家具广场携手数百品牌感恩回馈，特推出万款家居产品底价放送，全场半价起！大牌好货，历史新低！

新年大回馈
凡2016年10月1日—12月30日期间在华生国际家居广场消费实付累计满3000元的顾客，可凭交易单据到元旦活动现场免费领取精美新年礼物，一户限领一份。

新年送大礼
新年迎吉利，下单送好礼！元旦活动期间，凡顾客在华生国际家居广场消费实付累计满1000元，即有新年福袋相赠，赢新年吉利彩！

新年撞好运
元旦活动期间，凡顾客在华生国际家居广场消费实付满2000元，即可砸幸运金蛋1个！2000元以上，每再增加消费3000元，可再砸1个！累计5个封顶，赢美的电饭煲、海信电视机等超值好礼！

<p>58/片 A1馆2楼 308/片</p>	<p>175/平 A1馆3楼 398</p>	<p>499 A1馆1楼 1750</p>	<p>599 A1馆1楼 1419</p>
<p>999元 A2馆2楼 3999</p>	<p>3999 A2馆2楼 8360</p>	<p>4488 A2馆3楼 7100</p>	<p>5380 A2馆1楼 8767</p>
<p>29.8/米 B-4036 80米</p>	<p>516/盏 B-2020 2680</p>	<p>1488 C馆1楼 2499</p>	<p>2880 C馆2楼 5860</p>
<p>699 A2馆1楼 1499</p>	<p>4.5/个 B-1080 23.6</p>	<p>8888 C馆1楼 14999</p>	

A区华生香江家居：0574-8616 1616
 B区华生国际灯饰城0574-8682 2666
 C区华生国际厨电城0574-8616 7888
 宁波江南路1666号（高速小港出口）
 温馨提示：公交753/754/783/755/717/351至华生国际家居广场站